

4 АПР 1968



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Второго апреля в город Киров в полном составе прибыл на гастроли коллектив Пермского театра юного зрителя (на снимке).

На Кировском вокзале гостей встречали представители общественности города Кирова и юные зрители.

Гастроли театра будут проходить в помещении Кировского областного театра юного зрителя имени Н. Островского.

В гастрольном репертуаре четырнадцать постановок, среди них спектакли для младшего школьного возраста, для подростков и для молодежи.

Первое знакомство с Пермским театром юного зрителя, впервые приехавшим в гор. Киров, состоится через два дня — в субботу, 6 апреля. Театр открывает гастроли спектаклем «Ромео и Джульетта».

СВОЕ гостеприимство, свой интерес к репертуару Пермского театра юного зрителя кировчане показывают очень активно. На 18 спектаклей этого театра в гор. Кирове билеты уже проданы полностью.

Спросом пользуется не только «Ромео и Джульетта», но и такие спектакли современного репертуара, как «Они и мы», «Обелиск», «Лучше остаться мертвым».

С Пермским ТЮЗом смогут познакомиться не только кировчане, но и жители области.

Многие районные центры, поселковые клубы заключили договоры с театром о приезде и готовятся к встрече гостей. Среди них Слободской, Кирово-Чепецк, Котельнич, Вахруши.

Большой интерес к Пермскому театру, очевидно, объясняется его полнокровным, серьезным репертуаром. Будем надеяться, что Пермский театр юного зрителя, пользующийся успехом у себя в Перми, не обманет надежды и кировского зрителя.

Л. ВАХРУШЕВА.